证券代码: 831464

证券简称: 创高智联

主办券商: 国融证券

# 福建创高智联技术股份有限公司 关于未弥补亏损超实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、情况概述

截至2022年12月31日,福建创高智联技术股份有限公司(以下简称"公司")经审计的未分配利润为-54,433,282.29元(合并口径),公司实收股本为39,960,000元,未弥补亏损已超过实收股本的三分之一。公司合并口径资产负债率为55.59%,归属于挂牌公司股东的每股净资产降至4.72元。根据《公司法》和《公司章程》有关规定,公司于2023年4月27日分别召开了第三届董事会第二十三次会议及第三届监事会第九次会议,审议并通过了《关于未弥补亏损超实收股本总额三分之一的议案》,并提请公司2022年年股东大会审议。

## 二、业绩亏损的原因

公司 2022 年亏损主要是自疫情蔓延期间,企业上下游环境都受 到影响,客户订单相应减少,此外,公司新品牌上市推广,业务增长 未与经营成本保持同步,同时公司增加了新产品的研发等因素所致。

### 三、拟采取的措施

1、提升产品和服务品质:优化产品性能、提升产品质量,以客

户满意度为核心提升服务;形成品质+服务的经营亮点,提升公司业务的综合竞争力;

- 2、加大市场开拓的力度:公司将进一步加大市场开拓的力度、 扩大品牌知名度,同时充分利用品质和服务的优势,积极整合优质资源,拓展销售渠道,增加营业收入;
- 3、降费增效,日常经营过程中,在保证经营收益的前提下,合理控制各项费用,收缩营业成本,确保经营效益。
  - 4、出售部分其他权益工具,用于日常经营流动所需。

#### 四、备查文件

《福建创高智联技术股份有限公司第三届董事会第二十三次会议决议》

《福建创高智联技术股份有限公司第三届监事会第九次会议决议》

福建创高智联技术股份有限公司

董事会

2023年4月27日